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Inleiding 

De Cultuurpeiling geeft input voor Sociaal Kapitaal in Waarde van Cultuur 2020. De monitor 

Waarde van Cultuur 2020 is in te zien en te downloaden via 

www.regioprofielbrabant.nl/waarde-van-cultuur/2020.  

 

In deze online bijlage staan alle resultaten van de indicatoren uitgesplitst naar de volgende 

achtergrondkenmerken: leeftijd, opleidingsniveau, COROP-regio en stedelijkheid. 

 

We hebben in het rapport significante verschillen van resultaten naar 

achtergrondkenmerken aangeduid met blauw (positieve afwijking), dan wel oranje 

(negatieve afwijking). Indien het verschil in resultaat significant afwijkt, maar niet per se 

positief of negatief is te noemen, zijn de verschillen aangeduid met grijs (neutrale afwijking). 

  

http://www.regioprofielbrabant.nl/waarde-van-cultuur/2020
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1 Waardering voor kunst, cultuur en 

erfgoed – deel 1 

 

Tabel 1 Vraag 1. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stelling? - Kunst en cultuur zijn van belang voor de samenleving 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 5% 13% 82% 

Leeftijd    

16-29 jaar 7% 8% 85% 

30-39 jaar  16% 84% 

40-49 jaar 7% 11% 82% 

50-64 jaar  5% 18% 77% 

65+ jaar 5% 12% 83% 

Opleidingsniveau    

Laag 6% 18% 75% 

Middel 5% 14% 81% 

Hoog 5% 5% 90% 

COROP    

Noordoost-Brabant 6% 11% 83% 

Midden-Brabant 6% 16% 78% 

Zuidoost-Brabant 6% 12% 83% 

West-Brabant 3% 14% 83% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 4% 12% 84% 

Niet stedelijk 7% 14% 79% 
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Tabel 2 Vraag 3. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? – Het zelf beoefenen van cultuur vormt voor mij een 

belangrijk onderdeel in mijn leven 

  (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 38% 28% 33% 

Leeftijd 
   

16-29 jaar 29% 22% 49% 

30-39 jaar 45% 37% 18% 

40-49 jaar 51% 19% 31% 

50-64 jaar  39% 30% 31% 

65+ jaar 35% 31% 34% 

Opleidingsniveau 
   

Laag 42% 30% 27% 

Middel 36% 27% 36% 

Hoog 39% 28% 33% 

COROP 
   

Noordoost-Brabant 40% 22% 39% 

Midden-Brabant 44% 30% 25% 

Zuidoost-Brabant 24% 37% 38% 

West-Brabant 51% 22% 26% 

Stedelijkheid 
   

Stedelijk 38% 29% 33% 

Niet stedelijk 39% 28% 34% 

Tabel 3 Vraag 3. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? Cultuurbezoek vormt voor mij een belangrijk onderdeel in mijn leven 

  (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 22% 27% 51% 

Leeftijd 
   

16-29 jaar 38% 18% 44% 

30-39 jaar 5% 28% 67% 

40-49 jaar 28% 21% 50% 

50-64 jaar  22% 28% 49% 

65+ jaar 17% 32% 51% 

Opleidingsniveau 
   

Laag 21% 30% 48% 

Middel 28% 25% 47% 

Hoog 15% 28% 57% 

COROP 
   

Noordoost-Brabant 32% 19% 49% 

Midden-Brabant 23% 28% 49% 

Zuidoost-Brabant 15% 30% 55% 

West-Brabant 20% 30% 50% 

Stedelijkheid 
   

Stedelijk 18% 25% 56% 

Niet stedelijk 26% 28% 46% 
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Tabel 4 Vraag 4. Hoeveel geld bent u bereid om gemiddeld per maand te 

besteden aan: - Cultuurbezoek 

  0-10 euro 11-25 euro 26-50  euro > 50 euro 

Totaal 2019 28% 28% 28% 16% 

Leeftijd     
  

16-29 jaar 26% 19% 24% 30% 

30-39 jaar 20% 34% 29% 17% 

40-49 jaar 24% 27% 40% 8% 

50-64 jaar  31% 33% 26% 10% 

65+ jaar 33% 29% 23% 15% 

Opleidingsniveau 
    

Laag 40% 24% 20% 16% 

Middel 30% 30% 25% 15% 

Hoog 16% 30% 39% 15% 

COROP 
    

Noordoost-Brabant 51% 22% 31% 7% 

Midden-Brabant 52% 29% 34% 11% 

Zuidoost-Brabant 48% 31% 22% 16% 

West-Brabant 50% 32% 25% 13% 

Stedelijkheid 
    

Stedelijk 23% 30% 29% 18% 

Niet stedelijk 33% 27% 26% 13% 

 

Tabel 5 Vraag 4. Hoeveel geld bent u bereid om gemiddeld per maand te 

besteden aan: - Cultuurbeoefening 

  0-10 euro 11-25 euro 26-50 euro > 50 euro 

Totaal 2019 50% 24% 21% 5% 

Leeftijd     
  

16-29 jaar 39% 25% 27% 9% 

30-39 jaar 51% 23% 26% 0% 

40-49 jaar 45% 25% 23% 6% 

50-64 jaar  49% 24% 22% 6% 

65+ jaar 61% 22% 13% 4% 

Opleidingsniveau 
    

Laag 62% 18% 15% 6% 

Middel 47% 29% 21% 4% 

Hoog 45% 21% 26% 8% 

COROP 
    

Noordoost-Brabant 51% 19% 27% 3% 

Midden-Brabant 52% 19% 21% 7% 

Zuidoost-Brabant 48% 26% 22% 5% 

West-Brabant 50% 32% 11% 6% 

Stedelijkheid 
    

Stedelijk 47% 25% 21% 6% 

Niet stedelijk 53% 22% 20% 4% 
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2 Passieve participatie 

 

Tabel 6 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland de 

volgende culturele activiteiten bezocht? – Tentoonstelling in museum, 

galerie of andere expositie 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 9% 43% 22% 26% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 4% 34% 38% 24% 

30-39 jaar 0% 11% 55% 6% 28% 

40-49 jaar 1% 5% 39% 25% 30% 

50-64 jaar  0% 9% 42% 21% 27% 

65+ jaar 1% 11% 46% 18% 24% 

Opleidingsniveau      

Laag 0%  5% 44% 22% 28% 

Midden 1% 9% 37% 27% 27% 

Hoog 1% 12% 49% 17% 21% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0%  9% 41% 22% 28% 

Midden-Brabant 1% 11% 42% 23% 22% 

Zuidoost-Brabant 1% 8% 45% 25% 21% 

West-Brabant   6% 41% 17% 36% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 1% 11% 46% 19% 24% 

Niet-stedelijk 0%  7% 40% 25% 28% 
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Tabel 7 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland de 

volgende culturele activiteiten bezocht? – Musical 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in het 

afgelopen jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 0% 8% 23% 69% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 0% 9% 14% 78% 

30-39 jaar 0% 0%  0% 42% 58% 

40-49 jaar 0% 0% 8% 31% 60% 

50-64 jaar  0% 0% 9% 23% 68% 

65+ jaar 0% 2% 9% 14% 78% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 0% 10% 28% 62% 

Midden 0% 0% 10% 19% 71% 

Hoog 0% 1% 5% 25% 69% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 0% 10% 27% 63% 

Midden-Brabant 0% 0% 7% 22% 72% 

Zuidoost-

Brabant 
0% 1% 8% 22% 69% 

West-Brabant 0% 0%  9% 22% 69% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 0% 7% 22% 71% 

Niet-stedelijk 0% 0% 9% 25% 65% 
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Tabel 8 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland de 

volgende culturele activiteiten bezocht? – Voorstelling 

toneel/cabaret 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in het 

afgelopen jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 3% 28% 22% 47% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 0%  21% 18% 61% 

30-39 jaar 0% 8% 29% 31% 32% 

40-49 jaar 0% 0%  33% 25% 42% 

50-64 jaar  0% 3% 27% 21% 49% 

65+ jaar 0% 4% 29% 21% 48% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 2% 26% 24% 49% 

Midden 0% 3% 26% 19% 52% 

Hoog 0% 3% 34% 26% 38% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 1% 30% 24% 45% 

Midden-Brabant 0% 7% 22% 23% 48% 

Zuidoost-

Brabant 

0% 2% 29% 18% 52% 

West-Brabant 0% 1% 32% 23% 44% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 3% 29% 22% 46% 

Niet-stedelijk 0% 2% 27% 22% 49% 
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Tabel 9 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland de 

volgende culturele activiteiten bezocht? – Voorstelling dans 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in het 

afgelopen jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 0% 8% 12% 80% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 0% 3% 10% 87% 

30-39 jaar 0% 0% 12% 12% 75% 

40-49 jaar 0% 0% 10% 7% 83% 

50-64 jaar  0% 1% 9% 12% 78% 

65+ jaar 0%  0% 9% 15% 76% 

Opleidingsnivea

u 

     

Laag 0% 0% 4% 12% 84% 

Midden 0% 0% 7% 10% 83% 

Hoog 0% 1% 13% 14% 73% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 
0% 0% 8% 16% 77% 

Midden-Brabant 0% 0% 8% 16% 76% 

Zuidoost-

Brabant 
0% 0% 7% 10% 83% 

West-Brabant 0% 1% 10% 5% 84% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 0% 13% 11% 76% 

Niet-stedelijk 0% 0% 4% 13% 82% 
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Tabel 10 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Concert van fanfare, harmonie 

en koor 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 2% 20% 19% 59% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 4% 11% 21% 63% 

30-39 jaar 0%  0% 16% 20% 64% 

40-49 jaar 0% 1% 20% 8% 71% 

50-64 jaar  1% 3% 16% 20% 61% 

65+ jaar  0% 1% 32% 21% 45% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 2% 23% 8% 67% 

Midden 0% 3% 20% 21% 56% 

Hoog 1% 2% 22% 24% 52% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 2% 17% 20% 62% 

Midden-Brabant 0% 2% 20% 20% 58% 

Zuidoost-

Brabant 

0% 4% 21% 20% 56% 

West-Brabant 0% 1% 27% 16% 57% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 1% 20% 15% 64% 

Niet-stedelijk 0%  3% 21% 22% 54% 
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Tabel 11 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Concert van pop-, 

rock en wereldmuziek 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 4% 29% 18% 49% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 4% 54% 21% 21% 

30-39 jaar 0% 16% 53% 19% 13% 

40-49 jaar 0% 6% 36% 21% 36% 

50-64 jaar  0% 2% 23% 22% 53% 

65+ jaar 0% 0% 9% 11% 80% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 6% 20% 14% 60% 

Midden 0% 4% 30% 20% 46% 

Hoog 0% 2% 39% 22% 37% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 1% 24% 26% 49% 

Midden-Brabant 0% 8% 36% 13% 43% 

Zuidoost-

Brabant 

0% 7% 32% 19% 43% 

West-Brabant 0%   22% 15% 63% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 4% 28% 19% 49% 

Niet-stedelijk 0% 4% 29% 18% 49% 
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Tabel 12 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Concert van 

klassiek, opera en jazzmuziek 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 2% 13% 16% 69% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 0%  13% 17% 70% 

30-39 jaar 0% 14% 5% 17% 64% 

40-49 jaar 0% 1% 10% 16% 73% 

50-64 jaar  0% 1% 10% 14% 74% 

65+ jaar 0% 1% 19% 17% 62% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 0%  4% 9% 87% 

Midden 0% 3% 12% 18% 67% 

Hoog 1% 4% 20% 20% 56% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 2% 11% 18% 69% 

Midden-Brabant 0% 6% 11% 10% 73% 

Zuidoost-

Brabant 

1% 2% 16% 19% 63% 

West-Brabant 0%  1% 14% 16% 69% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 4% 16% 18% 61% 

Niet-stedelijk 0%  0% 10% 14% 75% 
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Tabel 13 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Kunst en 

cultuurroute (inclusief museumnacht/weekend) 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 0% 10% 16% 74% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 0% 4% 21% 75% 

30-39 jaar 0% 0% 15% 9% 75% 

40-49 jaar 0% 0% 8% 13% 79% 

50-64 jaar  0% 0% 9% 15% 76% 

65+ jaar 0% 0% 14% 18% 67% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 0% 11% 11% 79% 

Midden 0% 0% 10% 17% 73% 

Hoog 0% 1% 9% 20% 71% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 1% 8% 18% 73% 

Midden-Brabant 0% 0% 11% 17% 72% 

Zuidoost-

Brabant 

0% 0% 13% 14% 73% 

West-Brabant 0% 0% 9% 16% 75% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0% 0% 13% 18% 69% 

Niet-stedelijk 0% 0%  9% 15% 77% 
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Tabel 14 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Festival (muziek, 

theater, film, dans, design) 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 3% 27% 25% 45% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0%  4% 43% 34% 19% 

30-39 jaar 0%  11% 38% 32% 18% 

40-49 jaar 0%  0%  32% 26% 42% 

50-64 jaar  0%  2% 24% 25% 48% 

65+ jaar 0%  2% 14% 17% 67% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 3% 26% 21% 51% 

Midden 0% 4% 24% 28% 43% 

Hoog 0% 3% 32% 26% 39% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

1% 22% 30% 47% 1% 

Midden-Brabant 3% 39% 20% 37% 3% 

Zuidoost-

Brabant 

6% 30% 28% 37% 6% 

West-Brabant 3% 16% 21% 60% 3% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0%  5% 27% 24% 44% 

Niet-stedelijk 0%  1% 27% 27% 45% 
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Tabel 15 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Evenement met 

historisch karakter (molendag, Brabantdag, monumentendag etc.) 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 1% 1% 21% 34% 43% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 0%  14% 26% 61% 

30-39 jaar 0% 8% 28% 38% 26% 

40-49 jaar 0% 0%  24% 27% 49% 

50-64 jaar  2% 2% 13% 34% 49% 

65+ jaar 0%  1% 30% 39% 31% 

Opleidingsniveau      

Laag 1% 1% 19% 39% 39% 

Midden 1% 2% 22% 27% 48% 

Hoog 0%  1% 23% 35% 42% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

2% 1% 23% 29% 46% 

Midden-Brabant 0%  4% 14% 31% 51% 

Zuidoost-

Brabant 

1% 1% 24% 36% 39% 

West-Brabant 0% 0% 23% 38% 39% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 0%  2% 20% 33% 44% 

Niet-stedelijk 1% 1% 22% 34% 43% 
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Tabel 16 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Bioscoop of filmhuis 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 0% 11% 42% 18% 29% 

Leeftijd      

16-29 jaar 0% 27% 55% 16% 2% 

30-39 jaar 0% 17% 50% 33%  0% 

40-49 jaar 1% 11% 47% 16% 25% 

50-64 jaar  1% 7% 45% 16% 32% 

65+ jaar 1% 3% 28% 17% 52% 

Opleidingsniveau      

Laag 0% 12% 32% 14% 42% 

Midden 0% 10% 48% 18% 24% 

Hoog 1% 13% 47% 21% 19% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

0% 6% 51% 16% 27% 

Midden-Brabant 0% 21% 37% 13% 29% 

Zuidoost-

Brabant 
1% 13% 40% 25% 21% 

West-Brabant 1% 5% 41% 17% 38% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 1% 14% 43% 16% 27% 

Niet-stedelijk 0%  9% 42% 20% 28% 
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Tabel 17 Vraag 5. Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden in Nederland 

de volgende culturele activiteiten bezocht? – Bibliotheek 
 

Wekelijks Maandelijks Enkele keren 

in het 

afgelopen jaar 

Een keer in 

het afgelopen 

jaar 

Niet 

Totaal 2019 5% 12% 17% 10% 56 

Leeftijd      

16-29 jaar 2% 4% 22% 15% 56% 

30-39 jaar 3% 26% 17% 14% 40% 

40-49 jaar 1% 13% 19% 10% 57% 

50-64 jaar  6% 11% 16% 8% 59% 

65+ jaar 10% 11% 13% 6% 60% 

Opleidingsniveau      

Laag 6% 6% 7% 7% 74% 

Midden 3% 14% 18% 10% 55% 

Hoog 8% 16% 24% 11% 40% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

6% 13% 16% 11% 54% 

Midden-Brabant 6% 11% 25% 11% 47% 

Zuidoost-

Brabant 
6% 16% 14% 11% 54% 

West-Brabant 3% 6% 13% 4% 74% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 5% 12% 18% 10% 56% 

Niet-stedelijk 6% 12% 16% 9% 57% 

Tabel 18 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Tentoonstelling in museum, galerie of andere expositie 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 38% 42% 58% 

Leeftijd    

16-29 jaar 17% 45% 53% 

30-39 jaar 50% 64% 67% 

40-49 jaar 41% 36% 62% 

50-64 jaar  38% 45% 57% 

65+ jaar 45% 36% 59% 

Opleidingsniveau    

Laag 28% 40% 48% 

Middel 40% 39% 55% 

Hoog 43% 48% 70% 

COROP    

Noordoost-Brabant 41% 36% 64% 

Midden-Brabant 38% 47% 61% 

Zuidoost-Brabant 35% 44% 51% 

West-Brabant 36% 45% 60% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 53% 41% 60% 

Niet stedelijk 24% 44% 57% 



 

Het PON | Cultuurpeiling 2019: uitsplitsingen naar achtergrondkenmerken 17 

Tabel 19 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Musical 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 20% 27% 61% 

Leeftijd    

16-29 jaar 19% 27% 62% 

30-39 jaar 22%  0% 68% 

40-49 jaar 33% 24% 64% 

50-64 jaar  12% 30% 70% 

65+ jaar 19% 39% 47% 

Opleidingsniveau    

Laag 13% 44% 48% 

Middel 35% 19% 60% 

Hoog 8% 17% 80% 

COROP    

Noordoost-Brabant 17% 26% 71% 

Midden-Brabant 27% 25% 47% 

Zuidoost-Brabant 11% 36% 62% 

West-Brabant 31% 19% 60% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 35% 20% 54% 

Niet stedelijk 10% 32% 66% 

 

 

Tabel 20 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Voorstelling toneel/cabaret 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 61% 38% 18% 

Leeftijd    

16-29 jaar 57% 26% 28% 

30-39 jaar 67% 44% 28% 

40-49 jaar 57% 41% 23% 

50-64 jaar  59% 40% 13% 

65+ jaar 66% 34% 10% 

Opleidingsniveau    

Laag 60% 33% 15% 

Middel 57% 38% 20% 

Hoog 64% 41% 19% 

COROP    

Noordoost-Brabant 54% 38% 18% 

Midden-Brabant 67% 35% 19% 

Zuidoost-Brabant 63% 40% 21% 

West-Brabant 63% 36% 12% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 82% 24% 17% 

Niet stedelijk 41% 49% 18% 
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Tabel 21 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Voorstelling dans 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 51% 29% 23% 

Leeftijd    

16-29 jaar 20% 13% 67% 

30-39 jaar 79% 36% 29% 

40-49 jaar 65% 29% 18% 

50-64 jaar  44% 46% 15% 

65+ jaar 55% 18% 19% 

Opleidingsniveau    

Laag 55% 27% 17% 

Middel 43% 26% 39% 

Hoog 55% 28% 18% 

COROP    

Noordoost-Brabant 34% 24% 42% 

Midden-Brabant 59% 28% 19% 

Zuidoost-Brabant 65% 26% 11% 

West-Brabant 48% 45% 14% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 79% 23% 8% 

Niet stedelijk 19% 35% 42% 

 

 

Tabel 22 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Concert van fanfare, harmonie en koor 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 69% 27% 12% 

Leeftijd    

16-29 jaar 23% 70% 23% 

30-39 jaar 96% 43% 22% 

40-49 jaar 80% 23% 7% 

50-64 jaar  77% 19% 12% 

65+ jaar 75% 15% 7% 

Opleidingsniveau    

Laag 66% 23% 10% 

Middel 67% 32% 14% 

Hoog 76% 27% 12% 

COROP    

Noordoost-Brabant 67% 19% 14% 

Midden-Brabant 79% 37% 14% 

Zuidoost-Brabant 69% 29% 8% 

West-Brabant 62% 23% 12% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 66% 27% 17% 

Niet stedelijk 72% 27% 8% 
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Tabel 23 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Concert van pop-, rock en wereldmuziek 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 35% 46% 57% 

Leeftijd    

16-29 jaar 11% 58% 60% 

30-39 jaar 45% 49% 85% 

40-49 jaar 48% 45% 58% 

50-64 jaar  35% 36% 51% 

65+ jaar 58% 34% 25% 

Opleidingsniveau    

Laag 43% 64% 45% 

Middel 33% 42% 62% 

Hoog 30% 39% 60% 

COROP    

Noordoost-Brabant 20% 38% 69% 

Midden-Brabant 40% 45% 62% 

Zuidoost-Brabant 41% 53% 52% 

West-Brabant 45% 43% 36% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 50% 41% 55% 

Niet stedelijk 22% 49% 59% 

 

 

Tabel 24 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Concert van klassiek, opera en jazz-muziek 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 46% 35% 32% 

Leeftijd    

16-29 jaar 20% 29% 43% 

30-39 jaar 59% 71% 48% 

40-49 jaar 75% 11% 28% 

50-64 jaar  44% 38% 33% 

65+ jaar 46% 34% 26% 

Opleidingsniveau    

Laag 28% 50% 20% 

Middel 55% 28% 33% 

Hoog 44% 37% 39% 

COROP    

Noordoost-Brabant 50% 26% 38% 

Midden-Brabant 66% 49% 29% 

Zuidoost-Brabant 35% 44% 28% 

West-Brabant 43% 15% 38% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 64% 24% 35% 

Niet stedelijk 21% 50% 30% 
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Tabel 25 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Kunst en cultuurroute (inclusief museumnacht/weekend) 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 56% 39% 22% 

Leeftijd    

16-29 jaar 48% 52%  

30-39 jaar 81% 31% 50% 

40-49 jaar 68% 32% 27% 

50-64 jaar  42% 40% 28% 

65+ jaar 59% 33% 21% 

Opleidingsniveau    

Laag 51% 33% 8% 

Middel 58% 40% 27% 

Hoog 55% 38% 25% 

COROP    

Noordoost-Brabant 59% 31% 25% 

Midden-Brabant 55% 50% 32% 

Zuidoost-Brabant 47% 43% 15% 

West-Brabant 67% 26% 15% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 73% 30% 23% 

Niet stedelijk 35% 49% 20% 

 

 

Tabel 26 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Festival (muziek, theater, film, dans, design) 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 47% 40% 42% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 55% 62% 

30-39 jaar 61% 39% 47% 

40-49 jaar 57% 46% 48% 

50-64 jaar  46% 37% 31% 

65+ jaar 60% 21% 19% 

Opleidingsniveau    

Laag 44% 44% 38% 

Middel 48% 38% 47% 

Hoog 47% 43% 41% 

COROP    

Noordoost-Brabant 45% 34% 46% 

Midden-Brabant 46% 51% 39% 

Zuidoost-Brabant 49% 39% 47% 

West-Brabant 48% 37% 23% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 63% 36% 40% 

Niet stedelijk 33% 44% 42% 
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Tabel 27 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Evenement met historisch karakter (molendag, Brabantdag, 

monumentendag etc.) 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 47% 50% 17% 

Leeftijd    

16-29 jaar 24% 43% 33% 

30-39 jaar 74% 46% 11% 

40-49 jaar 52% 48% 30% 

50-64 jaar  44% 56% 11% 

65+ jaar 47% 49% 14% 

Opleidingsniveau    

Laag 35% 55% 16% 

Middel 45% 50% 21% 

Hoog 62% 45% 15% 

COROP    

Noordoost-Brabant 50% 45% 24% 

Midden-Brabant 45% 55% 14% 

Zuidoost-Brabant 46% 57% 13% 

West-Brabant 49% 39% 18% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 58% 42% 15% 

Niet stedelijk 38% 57% 19% 

 

 

Tabel 28 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Bioscoop of filmhuis 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 52% 49% 12% 

Leeftijd    

16-29 jaar 43% 53% 17% 

30-39 jaar 51% 48% 17% 

40-49 jaar 56% 57% 10% 

50-64 jaar  50% 50% 11% 

65+ jaar 60% 37% 6% 

Opleidingsniveau    

Laag 59% 39% 8% 

Middel 41% 54% 19% 

Hoog 59% 50% 7% 

COROP    

Noordoost-Brabant 44% 54% 21% 

Midden-Brabant 53% 44% 9% 

Zuidoost-Brabant 53% 49% 5% 

West-Brabant 61% 45% 15% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 87% 19% 11% 

Niet stedelijk 20% 75% 14% 
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Tabel 29 Vraag 6. Kunt u aangeven waar u deze culturele activiteiten hebt 

bezocht? – Bibliotheek 

 Binnen de eigen 

gemeente 

Binnen een andere 

gemeente in Brabant Elders in Nederland 

Totaal 2019 91% 13% 5% 

Leeftijd    

16-29 jaar 80% 16% 4% 

30-39 jaar 100% 14% 5% 

40-49 jaar 96% 13% 4% 

50-64 jaar  91% 15% 4% 

65+ jaar 94% 9% 6% 

Opleidingsniveau    

Laag 96% 8% 6% 

Middel 91% 15% 3% 

Hoog 89% 13% 6% 

COROP    

Noordoost-Brabant 87% 17% 5% 

Midden-Brabant 96% 13% 1% 

Zuidoost-Brabant 93% 9% 6% 

West-Brabant 88% 9% 9% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 94% 11% 8% 

Niet stedelijk 89% 14% 1% 
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Tabel 30 Vraag 8. U heeft aangegeven een bibliotheek te hebben bezocht, 

waarvoor kwam u daar? – Om rustig te zitten, Om mijn kennis te vergroten, 

mezelf te ontwikkelen, Om boeken of de krant te lezen, Om boeken/CD’s/DVD’s 

te lenen 
 

Om rustig te 

zitten  

Om mijn kennis te 

vergroten, mezelf 

te ontwikkelen 

Om boeken of de 

krant te lezen 

Om 

boeken/CD's/DVD

's te lenen 

Totaal 2019 18% 23% 27% 47% 

Leeftijd     

16-29 jaar 53% 20% 29% 31% 

30-39 jaar  0% 22% 24% 57% 

40-49 jaar 13% 20% 24% 46% 

50-64 jaar  10% 19% 18% 53% 

65+ jaar 16% 28% 35% 46% 

Opleidingsniveau     

Laag 10% 21% 25% 52% 

Middel 29% 31% 34% 35% 

Hoog 12% 13% 19% 56% 

COROP     

Noordoost-

Brabant 

20% 33% 28% 43% 

Midden-Brabant 23% 21% 24% 51% 

Zuidoost-Brabant 16% 17% 27% 48% 

West-Brabant 9% 21% 27% 42% 

Stedelijkheid     

Stedelijk 17% 24% 26% 47% 

Niet stedelijk 19% 22% 28% 46% 
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Tabel 31 Vraag 8. U heeft aangegeven een bibliotheek te hebben bezocht, 

waarvoor kwam u daar? – Om een cursus te volgen, Om mensen te 

ontmoeten, Voor deelname aan een activiteit (bijv. voorlezen voor 

kinderen, een lezing e.d.), Anders, namelijk: 
 

Om een cursus te 

volgen 

Om mensen te 

ontmoeten 

Voor deelname 

aan een activiteit 

(bijv. voorlezen 
voor kinderen, 

een lezing e.d.) Anders, namelijk: 

Totaal 2019 3% 12% 23% 15% 

Leeftijd     

16-29 jaar  0% 6% 29% 10% 

30-39 jaar  0% 3% 42% 8% 

40-49 jaar  0% 16% 15% 17% 

50-64 jaar  3% 12% 12% 21% 

65+ jaar 8% 16% 23% 16% 

Opleidingsniveau     

Laag  0% 13% 8% 8% 

Middel 3% 10% 23% 16% 

Hoog 2% 12% 27% 15% 

COROP     

Noordoost-

Brabant 
4% 13% 17% 16% 

Midden-Brabant 1% 15% 29% 19% 

Zuidoost-Brabant 2% 8% 24% 11% 

West-Brabant 3% 15% 18% 12% 

Stedelijkheid     

Stedelijk 1% 18% 28% 18% 

Niet stedelijk 4% 8% 18% 13% 
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Tabel 32 Vraag 9. Heeft u onderstaande voorstellingen of uitvoeringen de 

afgelopen 12 maanden op een festival gezien? 
 

Optreden van 

klassieke 

muziek, 

toneelvoor-

stelling of 
voorstelling 

moderne 

dans of 

klassiek 

ballet 

Optreden van 

popmuziek 

Cabaret of 

stand-up 

comedy 

voorstelling 

Literair 

evenement Film 

Totaal 2019 15% 41% 28% 9% 34% 

Leeftijd      

16-29 jaar 10% 67% 24% 11% 38% 

30-39 jaar 22% 65% 29% 11% 40% 

40-49 jaar 11% 53% 40% 3% 40% 

50-64 jaar  16% 36% 27% 5% 29% 

65+ jaar 16% 16% 24% 14% 28% 

Opleidingsniveau      

Laag 10% 38% 42% 4% 39% 

Middel 14% 43% 23% 12% 32% 

Hoog 16% 47% 22% 11% 31% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

13% 42% 26% 12% 29% 

Midden-Brabant 13% 42% 26% 8% 36% 

Zuidoost-Brabant 19% 47% 34% 12% 38% 

West-Brabant 13% 31% 23% 2% 31% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 19% 42% 25% 10% 36% 

Niet stedelijk 11% 41% 30% 9% 31% 
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3 Lidmaatschap en steun 

 

Tabel 33 Vraag 10. Was u in de afgelopen 12 maanden lid van een... 
 

Heemkunde-

kring, 

schuttersgilde 

of historische 

vereniging 

Carnavals-

vereniging 

Culturele 

vereniging 

Belangen-

organisaties in 

de culturele 

sector  

Bibliotheek 

Totaal 2019 14% 9% 15% 17% 29% 

Leeftijd      

16-29 jaar 9% 9% 10% 4% 26% 

30-39 jaar 6% 5% 6% 2% 22% 

40-49 jaar 4% 11% 11% 18% 28% 

50-64 jaar  10% 11% 10% 16% 30% 

65+ jaar 27% 10% 27% 29% 29% 

Opleidingsniveau      

Laag 8% 2% 12% 12% 18% 

Middel 17% 15% 16% 16% 27% 

Hoog 11% 10% 16% 21% 41% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

18% 12% 17% 20% 31% 

Midden-Brabant 5% 5% 7% 15% 34% 

Zuidoost-Brabant 15% 11% 18% 14% 29% 

West-Brabant 15% 8% 17% 18% 20% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 9% 9% 14% 20% 32% 

Niet stedelijk 17% 10% 16% 15% 26% 
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Tabel 34 Vraag 11. Heeft u in de afgelopen 12 maanden een cultureel 

evenement, een culturele organisatie of vereniging gesteund? 
 

Ja, door 

onbetaald 
werk te 

verrichten 

Ja, door lid te 

zijn van een 
vriendenvere

niging 

Ja, door geld 

te geven 

Ja, op een 

andere 

manier 

Nee, ik heb 

geen 

cultureel 

evenement, 

organisatie of 
vereniging 

gesteund  

Totaal 2019 23% 14% 26% 9% 51% 

Leeftijd      

16-29 jaar 19% 4% 9% 4% 73% 

30-39 jaar 8% 2% 17% 3% 74% 

40-49 jaar 22% 10% 36% 10% 51% 

50-64 jaar  22% 12% 23% 15% 49% 

65+ jaar 29% 27% 36% 8% 34% 

Opleidingsniveau      

Laag 10% 13% 19% 6% 60% 

Middel 29% 12% 26% 8% 50% 

Hoog 25% 16% 32% 12% 46% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 
26% 14% 28% 11% 44% 

Midden-Brabant 16% 10% 22% 9% 63% 

Zuidoost-Brabant 27% 16% 25% 8% 49% 

West-Brabant 17% 16% 26% 8% 52% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 18% 16% 22% 8% 58% 

Niet stedelijk 27% 12% 29% 9% 46% 
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4 Actieve participatie 

 

Tabel 35 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve 

activiteiten? Zo ja, deed u dit incidenteel of structureel? – 

Beeldende activiteiten 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 14% 5% 82% 

Leeftijd    

16-29 jaar 25% 4% 71% 

30-39 jaar 22% 2% 76% 

40-49 jaar 14% 10% 77% 

50-64 jaar  9% 6% 86% 

65+ jaar 10% 2% 88% 

Opleidingsniveau    

Laag 13% 2% 85% 

Middel 17% 8% 76% 

Hoog 11% 4% 86% 

COROP    

Noordoost-Brabant 14% 6% 81% 

Midden-Brabant 17% 6% 77% 

Zuidoost-Brabant 15% 4% 81% 

West-Brabant 8% 3% 89% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 16% 4% 79% 

Niet stedelijk 12% 5% 84% 
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Tabel 36 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve 

activiteiten? Zo ja, deed u dit incidenteel of structureel? – 

Muziek (inclusief zang) 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 8% 11% 80% 

Leeftijd    

16-29 jaar 19% 17% 64% 

30-39 jaar 5% 8% 87% 

40-49 jaar 8% 6% 86% 

50-64 jaar  5% 12% 83% 

65+ jaar 6% 11% 83% 

Opleidingsniveau    

Laag 2% 6% 92% 

Middel 13% 12% 76% 

Hoog 8% 16% 75% 

COROP    

Noordoost-Brabant 17% 10% 72% 

Midden-Brabant 6% 8% 86% 

Zuidoost-Brabant 2% 19% 79% 

West-Brabant 5% 6% 89% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 8% 10% 81% 

Niet stedelijk 7% 12% 80% 

Tabel 37 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve activiteiten? Zo ja, 

deed u dit incidenteel of structureel? – Dans 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 4% 3% 94% 

Leeftijd    

16-29 jaar  0% 4% 96% 

30-39 jaar 5% 8% 88% 

40-49 jaar 5% 3% 92% 

50-64 jaar  5% 1% 94% 

65+ jaar 4% 2% 94% 

Opleidingsniveau    

Laag 1%  0% 99% 

Middel 5% 4% 91% 

Hoog 5% 3% 92% 

COROP    

Noordoost-Brabant 7% 5% 88% 

Midden-Brabant 3%  0% 97% 

Zuidoost-Brabant 1% 4% 95% 

West-Brabant 5%  0% 95% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 3% 2% 95% 

Niet stedelijk 5% 3% 92% 
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Tabel 38 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve 

activiteiten? Zo ja, deed u dit incidenteel of structureel? – 

Theater 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 5% 2% 93% 

Leeftijd    

16-29 jaar  0%  0% 100% 

30-39 jaar 5%  0% 95% 

40-49 jaar 6% 1% 93% 

50-64 jaar  3% 2% 95% 

65+ jaar 9% 3% 88% 

Opleidingsniveau    

Laag 5% 1% 93% 

Middel 6% 2% 93% 

Hoog 4% 2% 94% 

COROP    

Noordoost-Brabant 7% 1% 93% 

Midden-Brabant 1% 1% 97% 

Zuidoost-Brabant 5% 1% 94% 

West-Brabant 7% 3% 90% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 4% 1% 94% 

Niet stedelijk 6% 2% 92% 

 

Tabel 39 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve activiteiten? Zo ja, 

deed u dit incidenteel of structureel? – Creatief schrijven 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 8% 3% 89% 

Leeftijd    

16-29 jaar 8% 4% 88% 

30-39 jaar 17% 2% 81% 

40-49 jaar 11% 1% 88% 

50-64 jaar  6% 3% 91% 

65+ jaar 7% 2% 91% 

Opleidingsniveau    

Laag 3% 1% 96% 

Middel 11% 3% 86% 

Hoog 10% 3% 87% 

COROP    

Noordoost-Brabant 13% 3% 84% 

Midden-Brabant 3% 3% 93% 

Zuidoost-Brabant 8% 2% 90% 

West-Brabant 8% 2% 91% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 11% 2% 87% 

Niet stedelijk 6% 3% 91% 
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Tabel 40 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve 

activiteiten? Zo ja, deed u dit incidenteel of structureel? – 

Kunstzinnige fotografie/film/video 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 9% 3% 88% 

Leeftijd    

16-29 jaar 9% 4% 87% 

30-39 jaar 6%  0% 94% 

40-49 jaar 14% 1% 85% 

50-64 jaar  9% 3% 88% 

65+ jaar 9% 3% 89% 

Opleidingsniveau    

Laag 10% 1% 89% 

Middel 7% 3% 89% 

Hoog 11% 2% 87% 

COROP    

Noordoost-Brabant 9% 5% 86% 

Midden-Brabant 10% 1% 90% 

Zuidoost-Brabant 9% 2% 90% 

West-Brabant 9% 2% 89% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 8% 1% 90% 

Niet stedelijk 10% 4% 87% 

 

Tabel 41 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve activiteiten? Zo ja, 

deed u dit incidenteel of structureel? – Websites ontwerpen/maken 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 6% 2% 92% 

Leeftijd    

16-29 jaar 3% 4% 93% 

30-39 jaar 13%  0% 87% 

40-49 jaar 9% 3% 88% 

50-64 jaar  6% 2% 91% 

65+ jaar 3% 1% 96% 

Opleidingsniveau    

Laag 2% 1% 97% 

Middel 4% 3% 92% 

Hoog 11% 1% 88% 

COROP    

Noordoost-Brabant 5% 1% 94% 

Midden-Brabant 7%  0% 93% 

Zuidoost-Brabant 8% 5% 87% 

West-Brabant 2% 1% 97% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 7% 1% 92% 

Niet stedelijk 5% 3% 92% 
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Tabel 42 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve 

activiteiten? Zo ja, deed u dit incidenteel of structureel? – 

Foto’s of filmpjes bewerken op de computer 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 23% 6% 71% 

Leeftijd    

16-29 jaar 27% 4% 68% 

30-39 jaar 37% 2% 62% 

40-49 jaar 24% 9% 67% 

50-64 jaar  19% 7% 74% 

65+ jaar 18% 5% 77% 

Opleidingsniveau    

Laag 13% 7% 80% 

Middel 27% 5% 68% 

Hoog 26% 4% 70% 

COROP    

Noordoost-Brabant 28% 5% 66% 

Midden-Brabant 14% 5% 81% 

Zuidoost-Brabant 28% 7% 65% 

West-Brabant 18% 5% 77% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 24% 4% 72% 

Niet stedelijk 22% 7% 71% 

Tabel 43 Vraag 12. Beoefende u in de afgelopen 12 maanden in uw vrije tijd 

een of meer van de volgende kunstzinnige of creatieve activiteiten? Zo ja, 

deed u dit incidenteel of structureel? – Andere kunstzinnige activiteiten 

 Ja, op incidentele basis Ja, op structurele basis Nee, heb ik niet gedaan 

Totaal 2019 4% 4% 93% 

Leeftijd    

16-29 jaar 6% 4% 90% 

30-39 jaar 5% 3% 92% 

40-49 jaar 1% 7% 92% 

50-64 jaar  3% 5% 93% 

65+ jaar 5% 2% 94% 

Opleidingsniveau    

Laag 6% 2% 92% 

Middel 1% 5% 94% 

Hoog 5% 5% 90% 

COROP    

Noordoost-Brabant 3% 5% 93% 

Midden-Brabant 7% 4% 89% 

Zuidoost-Brabant 4% 4% 93% 

West-Brabant 2% 2% 96% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 3% 3% 94% 

Niet stedelijk 5% 5% 91% 
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5 Waardering voor kunst, cultuur en 

erfgoed – deel 2 

 

Tabel 44 Vraag 15. Kunt u in een rapportcijfer (1-10) aangeven hoe tevreden 

u in het algemeen bent over het cultuuraanbod in Brabant? – Totaal 

cultuuraanbod in Brabant, Zichtbaarheid van het Brabantse cultuuraanbod, 

Kwaliteit van het Brabantse cultuuraanbod 

 

Totaal cultuuraanbod 

in Brabant 

Zichtbaarheid van het 

Brabantse 

cultuuraanbod  

Kwaliteit van het 

Brabantse 

cultuuraanbod  

Totaal 2019 7,3 6,7 7,3 

Leeftijd    

16-29 jaar 6,8 5,9 7,1 

30-39 jaar 7,2 6,6 7,1 

40-49 jaar 7,5 6,9 7,5 

50-64 jaar  7,3 6,8 7,1 

65+ jaar 7,4 7,1 7,4 

Opleidingsniveau    

Laag 7,2 6,7 7,0 

Middel 7,1 6,5 7,4 

Hoog 7,6 7,0 7,4 

COROP    

Noordoost-Brabant 7,2 6,5 7,3 

Midden-Brabant 7,3 6,9 7,1 

Zuidoost-Brabant 7,2 6,7 7,3 

West-Brabant 7,4 6,8 7,3 

Stedelijkheid    

Stedelijk 7,4 6,9 7,3 

Niet stedelijk 7,1 6,6 7,3 
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Tabel 45 Vraag 15. Kunt u in een rapportcijfer (1-10) aangeven hoe tevreden 

u in het algemeen bent over het cultuuraanbod in Brabant? – Prijs van het 

Brabantse cultuuraanbod, Diversiteit van het Brabantse cultuuraanbod, 

Bereikbaarheid van het Brabantse cultuuraanbod 

 
Prijs van het Brabantse 

cultuuraanbod  

Diversiteit in het 

Brabantse 

cultuuraanbod  

Bereikbaarheid van het 

Brabantse 

cultuuraanbod  

Totaal 2019 6,6 7 7,1 

Leeftijd    

16-29 jaar 6,7 6,4 7,4 

30-39 jaar 5,9 6,4 6,7 

40-49 jaar 6,9 7,3 7,3 

50-64 jaar  6,5 7,1 7,0 

65+ jaar 6,8 7,3 7,1 

Opleidingsniveau    

Laag 6,7 7,1 6,9 

Middel 6,5 6,8 7,2 

Hoog 6,9 7,2 7,3 

COROP    

Noordoost-Brabant 6,5 6,7 7,1 

Midden-Brabant 6,8 7,1 7,1 

Zuidoost-Brabant 6,6 7,1 7,2 

West-Brabant 6,6 7,3 7,2 

Stedelijkheid    

Stedelijk 6,6 7,1 7,3 

Niet stedelijk 6,7 6,9 7,0 

 

 

Tabel 46 Vraag 16. Heeft u in uw omgeving voldoende voorzieningen voor uw 

kunstzinnige of creatieve activiteiten? 

 Ja, ruim voldoende Ja, voldoende Nee, te weinig 

Totaal 2019 26% 65% 10% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 63% 11% 

30-39 jaar  0% 89% 11% 

40-49 jaar 33% 62% 5% 

50-64 jaar  27% 60% 12% 

65+ jaar 29% 62% 9% 

Opleidingsniveau    

Laag 16% 79% 5% 

Middel 33% 54% 13% 

Hoog 26% 68% 6% 

COROP    

Noordoost-Brabant 30% 57% 12% 

Midden-Brabant 26% 71% 3% 

Zuidoost-Brabant 23% 65% 12% 

West-Brabant 22% 67% 10% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 31% 60% 9% 

Niet stedelijk 21% 69% 10% 
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Tabel 47 Vraag 18. Op welke afstand vindt u dat onderstaande voorzieningen 

voor iedere Brabantse burger aanwezig zouden moeten zijn? – Lessen, 

workshops of begeleiding in creatieve activiteiten 
 

Dichtbij: in 

eigen wijk of 

dorp (tot 5 

km) 

Iets verder 

weg maar wel 

in de eigen 

gemeente of 

stad (tot 10 

km) 

Verder weg: 

in andere 

gemeente of 

stad (tot 20 

km) 

Veel verder 

weg (20 km of 

meer) 

Dit hoeft niet 

voor iedereen 

aanwezig te 

zijn 

Totaal 2019 35% 39% 14% 1% 12% 

Leeftijd      

16-29 jaar 35% 32% 27%  0% 6% 

30-39 jaar 49% 29% 16%  0% 6% 

40-49 jaar 27% 47% 14%  0% 13% 

50-64 jaar  35% 44% 11% 2% 7% 

65+ jaar 35% 36% 8% 1% 20% 

Opleidingsniveau      

Laag 46% 25% 10% 1% 18% 

Middel 28% 45% 16% 1% 9% 

Hoog 34% 44% 14% 1% 8% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

33% 40% 13% 1% 13% 

Midden-Brabant 43% 30% 21% 1% 6% 

Zuidoost-Brabant 38% 42% 13% 1% 7% 

West-Brabant 27% 42% 7% 1% 23% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 40% 39% 9% 1% 12% 

Niet stedelijk 32% 38% 18% 1% 12% 
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Tabel 48 Vraag 18. Op welke afstand vindt u dat onderstaande voorzieningen 

voor iedere Brabantse burger aanwezig zouden moeten zijn? – 

Bibliotheek 
 

Dichtbij: in 

eigen wijk of 

dorp (tot 5 

km) 

Iets verder 

weg maar wel 

in de eigen 

gemeente of 

stad (tot 10 

km) 

Verder weg: 

in andere 

gemeente of 

stad (tot 20 

km) 

Veel verder 

weg (20 km of 

meer) 

Dit hoeft niet 

voor iedereen 

aanwezig te 

zijn 

Totaal 2019 69% 26% 1% 0% 4% 

Leeftijd      

16-29 jaar 61% 39%  0%  0%  0% 

30-39 jaar 68% 32%  0%  0%  0% 

40-49 jaar 71% 25%  0%  0% 5% 

50-64 jaar  67% 26% 3% 1% 3% 

65+ jaar 73% 18% 1%  0% 8% 

Opleidingsniveau      

Laag 78% 16% 1%  0% 5% 

Middel 63% 32% 1% 0% 3% 

Hoog 67% 31%  0%  0% 3% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

70% 26%  0%  0% 4% 

Midden-Brabant 64% 31% 1% 1% 3% 

Zuidoost-Brabant 72% 24% 2%  0% 2% 

West-Brabant 66% 25% 2%  0% 8% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 66% 28% 1% 0% 4% 

Niet stedelijk 70% 25% 1%  0% 4% 
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Tabel 49 Vraag 18. Op welke afstand vindt u dat onderstaande voorzieningen 

voor iedere Brabantse burger aanwezig zouden moeten zijn? – 

Verenigingen en gezelschappen om cultuur te beoefenen 
 

Dichtbij: in 

eigen wijk of 

dorp (tot 5 

km) 

Iets verder 

weg maar wel 

in de eigen 

gemeente of 

stad (tot 10 

km) 

Verder weg: 

in andere 

gemeente of 

stad (tot 20 

km) 

Veel verder 

weg (20 km of 

meer) 

Dit hoeft niet 

voor iedereen 

aanwezig te 

zijn 

Totaal 2019 50% 38% 6% 0% 7% 

Leeftijd      

16-29 jaar 50% 39% 10%  0%  0% 

30-39 jaar 44% 49%  0%  0% 6% 

40-49 jaar 40% 52% 4%  0% 4% 

50-64 jaar  49% 38% 6% 1% 6% 

65+ jaar 54% 27% 6% 1% 13% 

Opleidingsniveau      

Laag 61% 26% 2% 1% 10% 

Middel 43% 45% 8% 0% 3% 

Hoog 45% 41% 8%  0% 7% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

43% 45% 4%  0% 8% 

Midden-Brabant 53% 37% 5% 1% 4% 

Zuidoost-Brabant 52% 38% 6%  0% 3% 

West-Brabant 50% 28% 8% 1% 13% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 48% 38% 6% 0% 8% 

Niet stedelijk 51% 38% 6% 0% 6% 
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Tabel 50 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Het bevorderen van creativiteit in het bedrijfsleven 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 25% 34% 41% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 32% 43% 

30-39 jaar 29% 26% 45% 

40-49 jaar 21% 34% 45% 

50-64 jaar  24% 37% 39% 

65+ jaar 28% 33% 39% 

Opleidingsniveau    

Laag 32% 32% 37% 

Middel 22% 35% 43% 

Hoog 23% 35% 42% 

COROP    

Noordoost-Brabant 29% 31% 40% 

Midden-Brabant 25% 29% 46% 

Zuidoost-Brabant 18% 35% 46% 

West-Brabant 30% 40% 30% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 24% 33% 43% 

Niet stedelijk 27% 34% 39% 

 

 

Tabel 51 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - De identiteit van Brabant 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 19% 26% 54% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 21% 54% 

30-39 jaar 33% 11% 56% 

40-49 jaar 21% 30% 49% 

50-64 jaar  18% 32% 51% 

65+ jaar 12% 28% 60% 

Opleidingsniveau    

Laag 21% 23% 56% 

Middel 19% 26% 55% 

Hoog 17% 32% 51% 

COROP    

Noordoost-Brabant 19% 24% 57% 

Midden-Brabant 21% 23% 56% 

Zuidoost-Brabant 19% 26% 55% 

West-Brabant 19% 34% 47% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 11% 27% 62% 

Niet stedelijk 26% 26% 48% 
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Tabel 52 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Het voorkomen van verloedering in de buurt 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 19% 29% 52% 

Leeftijd    

16-29 jaar 27% 26% 46% 

30-39 jaar 11% 39% 50% 

40-49 jaar 21% 32% 47% 

50-64 jaar  23% 27% 51% 

65+ jaar 12% 29% 59% 

Opleidingsniveau    

Laag 23% 29% 48% 

Middel 18% 30% 52% 

Hoog 15% 31% 54% 

COROP    

Noordoost-Brabant 18% 30% 52% 

Midden-Brabant 26% 20% 54% 

Zuidoost-Brabant 16% 35% 49% 

West-Brabant 17% 31% 52% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 13% 33% 54% 

Niet stedelijk 24% 27% 50% 

 

 

Tabel 53 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Een vitale/veerkrachtige samenleving 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 13% 26% 61% 

Leeftijd    

16-29 jaar 13% 17% 70% 

30-39 jaar 11% 27% 62% 

40-49 jaar 14% 26% 60% 

50-64 jaar  10% 27% 63% 

65+ jaar 15% 31% 54% 

Opleidingsniveau    

Laag 17% 36% 47% 

Middel 13% 23% 64% 

Hoog 8% 22% 70% 

COROP    

Noordoost-Brabant 13% 27% 60% 

Midden-Brabant 12% 25% 63% 

Zuidoost-Brabant 12% 20% 67% 

West-Brabant 12% 34% 54% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 14% 31% 55% 

Niet stedelijk 12% 22% 67% 
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Tabel 54 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Het welzijn van mensen in het algemeen 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 7% 25% 68% 

Leeftijd    

16-29 jaar 10% 24% 66% 

30-39 jaar 3% 30% 67% 

40-49 jaar 2% 18% 80% 

50-64 jaar  6% 24% 69% 

65+ jaar 10% 30% 60% 

Opleidingsniveau    

Laag 8% 35% 57% 

Middel 7% 22% 71% 

Hoog 5% 20% 75% 

COROP    

Noordoost-Brabant 8% 25% 67% 

Midden-Brabant 7% 25% 68% 

Zuidoost-Brabant 5% 22% 74% 

West-Brabant 8% 33% 59% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 8% 27% 65% 

Niet stedelijk 6% 24% 70% 

 

 

Tabel 55 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - De leefbaarheid in een buurt (wijk/kern/dorp/stad) 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 13% 22% 65% 

Leeftijd    

16-29 jaar 15% 19% 66% 

30-39 jaar 14% 14% 71% 

40-49 jaar 12% 22% 67% 

50-64 jaar  10% 23% 66% 

65+ jaar 14% 28% 58% 

Opleidingsniveau    

Laag 19% 22% 59% 

Middel 11% 25% 64% 

Hoog 9% 20% 70% 

COROP    

Noordoost-Brabant 17% 20% 63% 

Midden-Brabant 14% 21% 65% 

Zuidoost-Brabant 9% 22% 69% 

West-Brabant 11% 30% 59% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 12% 24% 64% 

Niet stedelijk 14% 21% 64% 
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Tabel 56 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Actieve en betrokken burgers 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 12% 25% 62% 

Leeftijd    

16-29 jaar 11% 21% 68% 

30-39 jaar 17% 35% 48% 

40-49 jaar 11% 19% 71% 

50-64 jaar  12% 27% 61% 

65+ jaar 13% 27% 60% 

Opleidingsniveau    

Laag 18% 21% 60% 

Middel 8% 26% 66% 

Hoog 11% 28% 61% 

COROP    

Noordoost-Brabant 11% 24% 65% 

Midden-Brabant 19% 24% 57% 

Zuidoost-Brabant 11% 25% 63% 

West-Brabant 10% 27% 63% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 13% 27% 60% 

Niet stedelijk 12% 23% 64% 

 

 

Tabel 57 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Het saamhorigheidsgevoel van een buurt 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 12% 21% 67% 

Leeftijd    

16-29 jaar 13% 15% 72% 

30-39 jaar 19% 11% 70% 

40-49 jaar 9% 19% 72% 

50-64 jaar  9% 23% 68% 

65+ jaar 15% 27% 59% 

Opleidingsniveau    

Laag 13% 27% 61% 

Middel 14% 17% 69% 

Hoog 9% 22% 70% 

COROP    

Noordoost-Brabant 12% 22% 66% 

Midden-Brabant 14% 18% 68% 

Zuidoost-Brabant 9% 21% 70% 

West-Brabant 14% 23% 63% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 13% 20% 67% 

Niet stedelijk 12% 22% 67% 
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Tabel 58 Vraag 19. In hoeverre denkt u dat cultuur een bijdrage kan leveren 

aan… - Ontmoeting en verbinding tussen mensen 

 Geen bijdrage Gemiddelde bijdrage Veel bijdrage 

Totaal 2019 4% 15% 81% 

Leeftijd    

16-29 jaar 0% 7% 93% 

30-39 jaar 0% 11% 89% 

40-49 jaar 4% 9% 87% 

50-64 jaar  6% 13% 82% 

65+ jaar 7% 27% 66% 

Opleidingsniveau    

Laag 5% 26% 68% 

Middel 4% 11% 84% 

Hoog 2% 8% 90% 

COROP    

Noordoost-Brabant 4% 16% 80% 

Midden-Brabant 1% 16% 83% 

Zuidoost-Brabant 4% 14% 82% 

West-Brabant 9% 15% 76% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 6% 15% 79% 

Niet stedelijk 3% 15% 82% 

 

 

Tabel 59 Vraag 20. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stelling? – Erfgoed is van belang voor de samenleving 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 4% 10% 85% 

Leeftijd    

16-29 jaar 9% 8% 83% 

30-39 jaar 3% 7% 90% 

40-49 jaar 3% 17% 80% 

50-64 jaar  5% 14% 81% 

65+ jaar 2% 7% 91% 

Opleidingsniveau    

Laag 5% 13% 82% 

Middel 4% 11% 85% 

Hoog 2% 9% 89% 

COROP    

Noordoost-Brabant 7% 8% 85% 

Midden-Brabant 5% 15% 80% 

Zuidoost-Brabant 4% 7% 90% 

West-Brabant 2% 14% 85% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 1% 9% 90% 

Niet stedelijk 7% 12% 81% 
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Tabel 60 Vraag 22. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? – Het bezoeken van erfgoed vormt voor mij een 

belangrijk onderdeel in mijn leven 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 28% 25% 46% 

Leeftijd    

16-29 jaar 53% 6% 41% 

30-39 jaar 27% 17% 57% 

40-49 jaar 33% 29% 37% 

50-64 jaar  23% 34% 44% 

65+ jaar 16% 31% 54% 

Opleidingsniveau    

Laag 29% 20% 52% 

Middel 29% 29% 43% 

Hoog 29% 24% 46% 

COROP    

Noordoost-Brabant 34% 26% 40% 

Midden-Brabant 39% 18% 43% 

Zuidoost-Brabant 21% 28% 52% 

West-Brabant 19% 30% 51% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 22% 31% 48% 

Niet stedelijk 33% 21% 46% 

 

 

Tabel 61 Vraag 22. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? – De Brabantse geschiedenis is belangrijk voor de 

Brabantse identiteit 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 7% 11% 82% 

Leeftijd    

16-29 jaar 17% 9% 74% 

30-39 jaar 6% 0% 94% 

40-49 jaar 12% 12% 76% 

50-64 jaar  4% 15% 81% 

65+ jaar 2% 13% 85% 

Opleidingsniveau    

Laag 8% 10% 82% 

Middel 8% 13% 79% 

Hoog 7% 10% 83% 

COROP    

Noordoost-Brabant 7% 10% 82% 

Midden-Brabant 11% 17% 72% 

Zuidoost-Brabant 7% 6% 86% 

West-Brabant 3% 13% 83% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 4% 12% 84% 

Niet stedelijk 10% 11% 79% 
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Tabel 62 Vraag 22. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? – Ik vier (bijna) ieder jaar carnaval 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 50% 13% 37% 

Leeftijd    

16-29 jaar 32% 17% 51% 

30-39 jaar 56% 0% 44% 

40-49 jaar 49% 8% 44% 

50-64 jaar  61% 12% 27% 

65+ jaar 50% 21% 29% 

Opleidingsniveau    

Laag 49% 18% 34% 

Middel 49% 16% 35% 

Hoog 52% 6% 42% 

COROP    

Noordoost-Brabant 52% 12% 36% 

Midden-Brabant 58% 13% 30% 

Zuidoost-Brabant 44% 12% 44% 

West-Brabant 50% 18% 32% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 53% 14% 33% 

Niet stedelijk 48% 13% 39% 

 

 

Tabel 63 Vraag 22. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? – Ik vind de Brabantse verhalen, gebruiken en 

tradities belangrijk voor de Brabantse identiteit 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 5% 14% 81% 

Leeftijd    

16-29 jaar 14% 9% 77% 

30-39 jaar 0% 8% 92% 

40-49 jaar 5% 16% 78% 

50-64 jaar  4% 18% 78% 

65+ jaar 2% 13% 85% 

Opleidingsniveau    

Laag 5% 10% 85% 

Middel 5% 19% 76% 

Hoog 6% 10% 84% 

COROP    

Noordoost-Brabant 5% 6% 88% 

Midden-Brabant 6% 15% 79% 

Zuidoost-Brabant 6% 15% 79% 

West-Brabant 1% 21% 78% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 4% 17% 79% 

Niet stedelijk 6% 11% 83% 
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Tabel 64 Vraag 22. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande 

stellingen? – Ik vind de Brabantse monumenten belangrijk voor de 

Brabantse identiteit 

 (helemaal) oneens niet eens, niet oneens (helemaal) eens 

Totaal 2019 5% 12% 82% 

Leeftijd    

16-29 jaar 9% 15% 77% 

30-39 jaar 3% 19% 78% 

40-49 jaar 8% 10% 83% 

50-64 jaar  6% 13% 80% 

65+ jaar 2% 10% 89% 

Opleidingsniveau    

Laag 2% 13% 86% 

Middel 6% 16% 78% 

Hoog 8% 8% 84% 

COROP    

Noordoost-Brabant 5% 14% 81% 

Midden-Brabant 2% 15% 83% 

Zuidoost-Brabant 9% 7% 84% 

West-Brabant 3% 17% 80% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 6% 14% 81% 

Niet stedelijk 5% 12% 84% 

 

 

Tabel 65 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Het bevorderen van creativiteit in het bedrijfsleven 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 33% 42% 25% 

Leeftijd    

16-29 jaar 45% 32% 23% 

30-39 jaar 27% 47% 26% 

40-49 jaar 34% 46% 20% 

50-64 jaar  34% 39% 27% 

65+ jaar 27% 46% 27% 

Opleidingsniveau    

Laag 33% 46% 21% 

Middel 32% 40% 28% 

Hoog 33% 41% 25% 

COROP    

Noordoost-Brabant 38% 37% 25% 

Midden-Brabant 35% 40% 25% 

Zuidoost-Brabant 28% 45% 27% 

West-Brabant 32% 45% 23% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 30% 44% 25% 

Niet stedelijk 36% 39% 25% 



 

Het PON | Cultuurpeiling 2019: uitsplitsingen naar achtergrondkenmerken 46 

 

 

Tabel 66 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – De identiteit van Brabant 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 8% 21% 71% 

Leeftijd    

16-29 jaar 13% 13% 74% 

30-39 jaar  25% 75% 

40-49 jaar 3% 18% 79% 

50-64 jaar  12% 18% 70% 

65+ jaar 7% 28% 65% 

Opleidingsniveau    

Laag 11% 25% 64% 

Middel 8% 20% 71% 

Hoog 3% 18% 78% 

COROP    

Noordoost-Brabant 9% 17% 74% 

Midden-Brabant 8% 19% 74% 

Zuidoost-Brabant 7% 26% 67% 

West-Brabant 8% 23% 69% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 5% 22% 73% 

Niet stedelijk 10% 20% 69% 

 

 

Tabel 67 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Het voorkomen van verloedering van een buurt 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 23% 32% 46% 

Leeftijd    

16-29 jaar 36% 23% 41% 

30-39 jaar 22% 32% 46% 

40-49 jaar 18% 36% 46% 

50-64 jaar  25% 31% 44% 

65+ jaar 16% 34% 50% 

Opleidingsniveau    

Laag 24% 32% 45% 

Middel 25% 32% 43% 

Hoog 18% 33% 49% 

COROP    

Noordoost-Brabant 21% 34% 45% 

Midden-Brabant 25% 30% 46% 

Zuidoost-Brabant 26% 31% 43% 

West-Brabant 18% 31% 51% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 18% 35% 46% 

Niet stedelijk 26% 29% 45% 
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Tabel 68 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Een vitale / veerkrachtige samenleving 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 17% 42% 41% 

Leeftijd    

16-29 jaar 17% 45% 38% 

30-39 jaar 11% 54% 35% 

40-49 jaar 18% 40% 42% 

50-64 jaar  23% 34% 43% 

65+ jaar 13% 44% 42% 

Opleidingsniveau    

Laag 20% 43% 37% 

Middel 17% 44% 38% 

Hoog 13% 40% 47% 

COROP    

Noordoost-Brabant 21% 37% 42% 

Midden-Brabant 18% 43% 39% 

Zuidoost-Brabant 14% 46% 40% 

West-Brabant 14% 42% 44% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 13% 49% 38% 

Niet stedelijk 20% 36% 44% 

 

 

Tabel 69 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Het welzijn van mensen in het algemeen 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 16% 45% 39% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 46% 28% 

30-39 jaar 16% 62% 22% 

40-49 jaar 15% 42% 44% 

50-64 jaar  17% 41% 42% 

65+ jaar 12% 44% 44% 

Opleidingsniveau    

Laag 17% 45% 38% 

Middel 17% 48% 35% 

Hoog 13% 45% 42% 

COROP    

Noordoost-Brabant 18% 39% 43% 

Midden-Brabant 20% 42% 38% 

Zuidoost-Brabant 16% 51% 34% 

West-Brabant 11% 47% 42% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 13% 51% 36% 

Niet stedelijk 19% 40% 42% 
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Tabel 70 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – De leefbaarheid in een buurt (wijk/kern/dorp/stad) 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 18% 35% 47% 

Leeftijd    

16-29 jaar 23% 32% 45% 

30-39 jaar 30% 30% 40% 

40-49 jaar 16% 30% 54% 

50-64 jaar  20% 28% 51% 

65+ jaar 11% 48% 42% 

Opleidingsniveau    

Laag 24% 43% 33% 

Middel 16% 35% 49% 

Hoog 15% 28% 57% 

COROP    

Noordoost-Brabant 18% 31% 52% 

Midden-Brabant 24% 31% 44% 

Zuidoost-Brabant 17% 36% 47% 

West-Brabant 12% 43% 45% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 14% 41% 45% 

Niet stedelijk 21% 29% 50% 

 

  

Tabel 71 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Actieve en betrokken burgers 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 16% 38% 46% 

Leeftijd    

16-29 jaar 32% 39% 29% 

30-39 jaar 11% 54% 35% 

40-49 jaar 15% 33% 52% 

50-64 jaar  17% 33% 51% 

65+ jaar 10% 40% 50% 

Opleidingsniveau    

Laag 14% 41% 45% 

Middel 20% 38% 42% 

Hoog 13% 38% 49% 

COROP    

Noordoost-Brabant 19% 36% 45% 

Midden-Brabant 14% 41% 45% 

Zuidoost-Brabant 19% 36% 44% 

West-Brabant 11% 40% 48% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 11% 47% 42% 

Niet stedelijk 21% 31% 48% 
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Tabel 72 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Het saamhorigheidsgevoel van een buurt 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 14% 31% 55% 

Leeftijd    

16-29 jaar 21% 19% 60% 

30-39 jaar 14% 52% 33% 

40-49 jaar 8% 26% 66% 

50-64 jaar  18% 26% 56% 

65+ jaar 9% 39% 52% 

Opleidingsniveau    

Laag 14% 35% 51% 

Middel 16% 31% 53% 

Hoog 9% 29% 62% 

COROP    

Noordoost-Brabant 20% 25% 55% 

Midden-Brabant 12% 38% 51% 

Zuidoost-Brabant 13% 30% 57% 

West-Brabant 9% 35% 56% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 9% 40% 51% 

Niet stedelijk 18% 24% 58% 

 

 

Tabel 73 Vraag 23. In hoeverre denkt u dat erfgoed een bijdrage kan leveren 

aan... – Ontmoeting en verbinding tussen mensen 

 geen bijdrage gemiddelde bijdrage veel bijdrage 

Totaal 2019 17% 27% 56% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 25% 50% 

30-39 jaar 27% 18% 55% 

40-49 jaar 13% 24% 64% 

50-64 jaar  17% 26% 57% 

65+ jaar 11% 33% 56% 

Opleidingsniveau    

Laag 23% 30% 47% 

Middel 17% 25% 58% 

Hoog 10% 25% 65% 

COROP    

Noordoost-Brabant 21% 28% 51% 

Midden-Brabant 18% 24% 58% 

Zuidoost-Brabant 15% 24% 60% 

West-Brabant 12% 32% 56% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 10% 35% 55% 

Niet stedelijk 23% 20% 57% 
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Tabel 74 Vraag 24. In hoeverre bent u geïnteresseerd in... – Brabants 

immaterieel erfgoed (volkscultuur, dialect, verhalen, gebruiken en 

tradities) 

 niet geïnteresseerd redelijk geïnteresseerd heel erg geïnteresseerd 

Totaal 2019 23% 48% 29% 

Leeftijd    

16-29 jaar 39% 32% 29% 

30-39 jaar 24% 35% 41% 

40-49 jaar 23% 52% 25% 

50-64 jaar  23% 53% 24% 

65+ jaar 13% 56% 31% 

Opleidingsniveau    

Laag 21% 52% 27% 

Middel 27% 42% 30% 

Hoog 18% 52% 30% 

COROP    

Noordoost-Brabant 31% 43% 26% 

Midden-Brabant 19% 54% 27% 

Zuidoost-Brabant 18% 46% 36% 

West-Brabant 22% 55% 23% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 22% 53% 24% 

Niet stedelijk 23% 44% 32% 

 

 

Tabel 75 Vraag 24. In hoeverre bent u geïnteresseerd in... – Informatief 

erfgoed (archieven, foto’s, drukwerk) 

 niet geïnteresseerd redelijk geïnteresseerd heel erg geïnteresseerd 

Totaal 2019 25% 49% 26% 

Leeftijd    

16-29 jaar 20% 55% 26% 

30-39 jaar 35% 35% 30% 

40-49 jaar 34% 42% 24% 

50-64 jaar  26% 47% 27% 

65+ jaar 21% 54% 25% 

Opleidingsniveau    

Laag 31% 51% 18% 

Middel 20% 51% 29% 

Hoog 27% 44% 29% 

COROP    

Noordoost-Brabant 31% 44% 26% 

Midden-Brabant 27% 50% 23% 

Zuidoost-Brabant 18% 51% 31% 

West-Brabant 26% 51% 23% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 22% 52% 26% 

Niet stedelijk 28% 45% 27% 
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Tabel 76 Vraag 24. In hoeverre bent u geïnteresseerd in... – Religieus 

erfgoed (kerken, kloosters) 

 niet geïnteresseerd redelijk geïnteresseerd heel erg geïnteresseerd 

Totaal 2019 29% 41% 29% 

Leeftijd    

16-29 jaar 24% 43% 33% 

30-39 jaar 24% 40% 35% 

40-49 jaar 34% 47% 19% 

50-64 jaar  36% 38% 26% 

65+ jaar 27% 41% 33% 

Opleidingsniveau    

Laag 37% 36% 26% 

Middel 26% 46% 28% 

Hoog 27% 40% 33% 

COROP    

Noordoost-Brabant 25% 46% 29% 

Midden-Brabant 34% 41% 25% 

Zuidoost-Brabant 26% 39% 35% 

West-Brabant 36% 37% 27% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 29% 44% 27% 

Niet stedelijk 29% 39% 31% 

 

 

Tabel 77 Vraag 24. In hoeverre bent u geïnteresseerd in... – Industrieel 

erfgoed (fabrieken, spoorzones) 

 niet geïnteresseerd redelijk geïnteresseerd heel erg geïnteresseerd 

Totaal 2019 26% 43% 32% 

Leeftijd    

16-29 jaar 26% 38% 36% 

30-39 jaar 26% 44% 31% 

40-49 jaar 26% 38% 35% 

50-64 jaar  25% 43% 31% 

65+ jaar 25% 49% 26% 

Opleidingsniveau    

Laag 29% 47% 24% 

Middel 29% 41% 30% 

Hoog 19% 42% 39% 

COROP    

Noordoost-Brabant 30% 39% 31% 

Midden-Brabant 20% 46% 34% 

Zuidoost-Brabant 18% 46% 36% 

West-Brabant 36% 39% 25% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 25% 44% 31% 

Niet stedelijk 26% 41% 32% 
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Tabel 78 Vraag 24. In hoeverre bent u geïnteresseerd in... – Militair 

erfgoed (kazernes, forten, waterlinies, WOII gerelateerde 

plaatsen) 

 niet geïnteresseerd redelijk geïnteresseerd heel erg geïnteresseerd 

Totaal 2019 26% 42% 32% 

Leeftijd    

16-29 jaar 27% 34% 38% 

30-39 jaar 17% 41% 41% 

40-49 jaar 25% 41% 33% 

50-64 jaar  28% 44% 28% 

65+ jaar 26% 47% 27% 

Opleidingsniveau    

Laag 30% 44% 25% 

Middel 24% 40% 36% 

Hoog 26% 43% 31% 

COROP    

Noordoost-Brabant 24% 44% 32% 

Midden-Brabant 24% 48% 28% 

Zuidoost-Brabant 27% 37% 36% 

West-Brabant 29% 41% 29% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 26% 45% 28% 

Niet stedelijk 26% 40% 35% 

 

 

Tabel 79 Vraag 24. In hoeverre bent u geïnteresseerd in... – Bestuurlijk 

erfgoed (landgoederen, kastelen, stadspaleizen) 

 niet geïnteresseerd redelijk geïnteresseerd heel erg geïnteresseerd 

Totaal 2019 15% 44% 40% 

Leeftijd    

16-29 jaar 15% 42% 43% 

30-39 jaar 14% 43% 43% 

40-49 jaar 17% 43% 40% 

50-64 jaar  16% 43% 41% 

65+ jaar 14% 50% 36% 

Opleidingsniveau    

Laag 15% 52% 32% 

Middel 15% 42% 42% 

Hoog 17% 38% 45% 

COROP    

Noordoost-Brabant 18% 41% 41% 

Midden-Brabant 17% 47% 36% 

Zuidoost-Brabant 10% 48% 42% 

West-Brabant 19% 40% 41% 

Stedelijkheid    

Stedelijk 15% 47% 38% 

Niet stedelijk 16% 42% 42% 
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6 Bezoek erfgoed 

Tabel 80 Vraag 25. Naar welke van onderstaande erfgoedcomplexen bent u in de 

afgelopen 12 maanden geweest? – Historisch dorp of stadsdeel, 

Kasteel, Kerk, Klooster, Model, Industrieel complex 
 

Historisch 

dorp of 
stadsdeel Kasteel Kerk Klooster Molen 

 

Industrieel 

complex 

Totaal 2019 71% 44% 56% 26% 29% 40% 

Leeftijd       

16-29 jaar 68% 51% 55% 23% 23% 33% 

30-39 jaar 89% 48% 56% 14% 41% 68% 

40-49 jaar 78% 40% 50% 22% 23% 47% 

50-64 jaar  72% 46% 56% 24% 23% 46% 

65+ jaar 62% 41% 59% 37% 36% 28% 

Opleidingsniv

eau 

      

Laag 59% 41% 47% 23% 31% 27% 

Middel 74% 46% 59% 27% 23% 37% 

Hoog 80% 47% 61% 27% 34% 58% 

COROP       

Noordoost-

Brabant 

70% 50% 56% 27% 29% 47% 

Midden-

Brabant 
66% 35% 52% 27% 23% 34% 

Zuidoost-

Brabant 
74% 49% 58% 29% 32% 54% 

West-Brabant 73% 39% 55% 20% 29% 18% 

Stedelijkheid       

Stedelijk 70% 39% 52% 23% 23% 42% 

Niet stedelijk 72% 49% 59% 30% 33% 39% 
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Tabel 81 Vraag 25. Naar welke van onderstaande erfgoedcomplexen bent u in de 

afgelopen 12 maanden geweest? – Militair complex, Archeologisch 

monument, Landgoed, Anders, namelijk:, Geen van genoemde complexen 

bezocht 
 

Militair 

complex 

Archeologisch 

monument Landgoed 

Anders, 

namelijk: 

Geen van 

genoemde 

complexen 
bezocht 

Totaal 2019 24% 14% 35% 3% 14% 

Leeftijd      

16-29 jaar 26% 4% 23% 4% 15% 

30-39 jaar 22% 22% 46%  3% 

40-49 jaar 22% 13% 27% 1% 20% 

50-64 jaar  27% 16% 32% 2% 11% 

65+ jaar 24% 15% 45% 5% 17% 

Opleidingsniveau      

Laag 22% 11% 30% 6% 17% 

Middel 25% 12% 32% 1% 15% 

Hoog 26% 19% 43% 2% 8% 

COROP      

Noordoost-

Brabant 

26% 14% 33% 2% 18% 

Midden-Brabant 17% 19% 40% 5% 17% 

Zuidoost-Brabant 23% 14% 31% 2% 8% 

West-Brabant 31% 7% 40% 3% 14% 

Stedelijkheid      

Stedelijk 22% 14% 35% 4% 16% 

Niet stedelijk 26% 13% 35% 2% 12% 

 

 



 

 

  

Stationsstraat 20c 

5038 ED Tilburg 

+31 (0)13 535 15 35 

info@hetpon.nl  

www.hetpon.nl  

Over het PON 

Passie voor samen leven 
 
Het PON is een kennisonderneming in het hart van de samenleving. We 

halen meningen en voorkeuren uit de samenleving op over alles wat 

mensen bezig houdt. Bij de mensen zelf, in nauwe samenwerking met 

die mensen. Die voorkeuren en meningen onderzoeken we, analyseren 

we en duiden we. Met prikkelende aanpakken en innovatieve 

methodieken. Emoties verbinden we aan feiten, kennis koppelen we aan 

beleving. We leggen dwarsverbanden die op het eerste gezicht niet zo 

vanzelfsprekend zijn. En soms ontwrichten we. 

Met die uitkomsten en inzichten adviseren we beleidsmakers en 

bestuurders. Of ze nu bij een gemeente, provincie, woningcorporatie of 

zorginstelling werken. Zodat ze afgewogen keuzes kunnen maken. 

Zodat ze bestuurlijk kunnen vernieuwen. En zodat ze een positieve 

impuls kunnen geven aan de samenleving van morgen. 

mailto:info@hetpon.nl
http://www.hetpon.nl/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


